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 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ EKΔΡΟΜΗ 
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ  

ΝΑΥΠΛΙΟ-ΑΘΗΝΑ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ: 02/04/2024-06/04/2024 

 
 
 

Το πρόγραμμα ορίζεται από το σχολείο 
 
 
ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ: 
 
330€ AMALIA HOTEL 4* ME ΠΡΩΙΝΟ ΣΤΟ ΝΑΥΠΛΙΟ 
          ΖΑFOLIA HOTEL 4* ME ΠΡΩΙΝΟ & ΔΕΙΠΝΟ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ 
================================================ 
 
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ:  

 
130-5 FREE =125 Χ 330€ =41.250€ 
 
Περιλαμβάνονται: 
 
 Ακτοπλοϊκά εισιτήρια ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΠΕΙΡΑΙΑ-HΡΑΚΛΕΙΟ σε τετράκλινες εσωτερικές  

καμπίνες  με  τουαλέτα  και  ντους  με τις Μινωικές Γραμμές για τους μαθητές.. 
 Δίκλινες καμπίνες  για  τους  συνοδούς – καθηγητές   
 2 Διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο στο Ναύπλιο 
 1 διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο στην Αθήνα 
 Μονόκλινα δωμάτια για τους καθηγητές. 
 Τρίκλινα δωμάτια για τους μαθητές με extra bed. 
 Ξεναγό Μυκήνες και Μουσείο Ακρόπολης 
 Συνοδός γιατρός σε όλη την διάρκεια της εκδρομής μαζί σας 
 Οι χώροι που θα επιλεγούν για την ψυχαγωγία των μαθητών πρέπει να διαθέτουν νόμιμη 

άδεια λειτουργίας και να πληρούν τους όρους ασφαλείας και υγιεινής.  
 Τουριστικό λεωφορείο για τη μετακίνηση μαθητών και συνοδών, συνεχώς διαθέσιμο σε 

αυτούς. Το λεωφορείο πρέπει να διαθέτει όλες τις προβλεπόμενες από την κείμενη 
νομοθεσία προϋποθέσεις : έλεγχος από ΚΤΕΟ, έγγραφα καταλληλότητας οχήματος, 
επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε άριστη κατάσταση, κλιματισμό κ.ο.κ. Επίσης 
πρέπει να διαθέτει όλα τα μέσα ασφαλείας (ζώνες ασφαλείας, έμπειρο οδηγό). 
Δυνατότητα οριστικοποίησης του αναλυτικού προγράμματος της εκδρομής σε 
μεταγενέστερο χρόνο καθώς ενδέχεται να υπάρξουν τροποποιήσεις ανάλογα με τη 
δυνατότητα επίσκεψης κάποιων χώρων (πχ Βουλή.)  
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 Υποχρεωτική ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, καθώς 

και πρόσθετη ασφάλεια σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού 
καθηγητή, καθώς και ασφάλεια για COVID-19.   

 Αποδοχή από μέρους του ταξιδιωτικού γραφείου ποινικής ρήτρας σε περίπτωση 
αθέτησης από τη μεριά του των όρων του συμβολαίου (εγγυητική επιστολή με ποσόν 
που θα καθοριστεί από το Σχολείο).   

 Αντιμετώπιση μη πραγματοποίησης της εκδρομής σε περίπτωση ανωτέρας βίας (π.χ. 
καιρικές συνθήκες, εκλογές, απεργία μεταφορικών μέσων)   

 Επιστροφή του ποσού συμμετοχής στην εκδρομή μαθητή που για λόγους ανωτέρας βίας 
ή ασθένειας, αποδεδειγμένα, αδυνατεί να συμμετάσχει σε αυτήν   

 Δωρεάν συμμετοχή καθηγητών   
 5 FREE μαθητών 
 Φ.Π.Α. 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ Ο ΦΟΡΟΣ ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΤΟΝ ΠΛΗΡΩΝΕΤΑΙ ΣΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΣΑΣ 

 
 
 
 

 
 


